
Kensington Communication a realizat, la comanda Partidului Național Liberal, o serie de brief-uri, 
destinate  unor  campanii de conștientizare a opiniei publice, în acord cu valorile partidului și în nici 
într-un caz în acord cu liniile de comunicare ale altei formațiuni, ori candidat.  

Aceste campanii nu au avut un caracter electoral. Obiectivul campaniei a fost de a promova valori 
liberale, pro-europene și teme sociale de interes major (cum ar fi combaterea consumului de 
droguri), precum și campanii anti-extremiste, în contextul în care exista suspiciunea rezonabilă că 
ne confruntăm cu o recrudescență accelerată a curentului iliberal, nedemocratic. 

 

Briefurile pe care le-am formulat au vizat, nu un îndemn pentru votul unei persoane, ci o atitudine  
responsabilă și o alegere matură, care să continue drumul democratic al României.  

 

De asemenea, au mai fost abordate teme diverse, așa cum am menționat, de conștientizare a unor 
probleme grave, manifestate, cu prisosință, în rândul tinerei generații, precum, siguranța în școli și 
consumul de droguri.  

 

Referitor la brief-ul care face obiectul întrebărilor HotNews: 

 

Forma generată de Kensington Communication a suportat unele modificaŕi, care nu aparțin echipei 
noastre și nici nu avem cunoștință să fi fost solicitate de către reprezentanți ai partidului.  

 

Astfel, hashtag-ul ales de compania noastră a fost #echilibrusieriozitate, acesta fiind schimbat în 
platforma FameUp, fără implicarea noastră, în #echilibrusiverticalitate. Nu cunoaștem dacă și în 
ce fel ar fi fost folosit și exploatat politic acest hashtag, întrucât rolul nostru a fost strict acela de a 
genera idei de brief-uri conform cu solicitările clientului nostru, în acest caz PNL.  

 

Vă prezentăm, cu titlu exemplificator, câteva dintre briefurile transmise FameUp, relevante pentru 
o mai bună înțelegere a profilului mesajelor elaborate și transmise platformei cu scopul de 
conștientizare a importanței unei atitudini pro-europeane, seriose, echilibrate și anti-extremiste. 

 

Precizăm, totodată, că  Kensington Communication nu a făcut nici în trecut și nu va face nici în 
viitor, nicio campanie de promovare pentru persoana sau candidatul Călin Georgescu (sau alți 
candidați de această factură) întrucât valorile Kensington Communication nu sunt în acord cu cele 
promovate de această persoană. 


